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Δελτίο Τύπου 

Με απόλυτη επιτυχία και πλήθος κόσμου οι Εκδηλώσεις του Δήμου 

Γορτυνίας στα Τρόπαια  

Τελετή εγκαινίων Ανοιχτού Θεάτρου Τροπαίων «Κουκούλας» 

και 

Βράβευση των Γορτύνιων καλλιτεχνών Μπάμπη Τσέρτου  

και Νάντιας Καραγιάννη 

 

Με απόλυτη επιτυχία και πλήθος κόσμου πραγματοποιήθηκε η επίσημη 

τελετή εγκαινίων του Ανοιχτού Θεάτρου Τροπαίων «Κουκούλας» και η 

βράβευση των Γορτύνιων καλλιτεχνών Μπάμπη Τσέρτου και Νάντιας 

Καραγιάννη για την προσφορά τους στο τραγούδι, την παράδοση και τον 

πολιτισμό.  

Την επιτυχημένη εκδήλωση διοργάνωσε ο Δήμος Γορτυνίας, η Δημοτική 

Κοινότητα Τροπαίων και ο Σύλλογος Τροπαιατών, την Κυριακή 17 

Αυγούστου.  

 

Η τελετή στο κατάμεστο από κόσμο θέατρο «Κουκούλας» ξεκίνησε με την 

τέλεση Αγιασμού από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιεράς Μητροπόλεως 

Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ.κ. Νικηφόρο.  

Στον εμπνευσμένο λόγο του ο Ποιμενάρχης Γορτυνίας συγχαίροντας την 

Δημοτική Αρχή και όλους τους εμπνευστές για το νέο στολίδι της Γορτυνίας 

ανέφερε μεταξύ άλλων, χαρακτηριστικά: «το έργο σας αποτελεί ένα ιερό 

αγίασμα πολιτισμού, που θα ενώνει γενεές, θα παιδαγωγεί νέους και θα 



διατηρεί την φλόγα της ελληνικής παραδόσεως. Και όπως τα θέατρα της 

αρχαιότητος ήταν τόποι λόγου, μουσικής και παιδείας έτσι ευχόμαστε και το 

θέατρο «Κουκούλας» να γίνει χώρος όπου η ψυχή θα υψώνεται, όπου το 

ωραίο θα συναντά το αληθινό, και όπου η τέχνη θα γίνεται όχημα πνευματικής 

ανάτασης.» 

 

Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον Δήμαρχο Γορτυνίας Ευστάθιο Κούλη, ο 

οποίος ανέφερε μεταξύ άλλων : ‘Για όλους εμάς στο Δήμο Γορτυνίας, στην 

Δημοτική Ενότητα Τροπαίων, αυτό το έργο που δεν είναι απλώς μια 

κατασκευή από πέτρα, μπετόν και καθίσματα. Είναι ένα έργο ψυχής. Ένας 

χώρος που γεννήθηκε για να φιλοξενήσει πολιτισμό, να δώσει βήμα στη 

δημιουργία, να ενώσει ανθρώπους και γενιές. Είναι μια πολιτιστική φλόγα που 

ανάβει σήμερα στη Γορτυνία … 

και έρχεται να φωτίσει από απόψε… όχι μόνο τις βραδιές μας, αλλά και το 

μέλλον μας. 

Γιατί ο πολιτισμός δεν είναι πολυτέλεια.  

Είναι ανάγκη.  

Είναι ανάσα.  

Είναι μνήμη και ταυτότητα.  

Είναι η πιο αυθεντική απάντηση σε όσους θεωρούν την περιφέρεια 

ξεχασμένη.  

Με αυτό το θέατρο, τα Τρόπαια στέλνουν το μήνυμα ότι η Γορτυνία δεν ξεχνά 

να δημιουργεί.  

Η Γορτυνία έχει αποδείξει πολλάκις ότι δεν ξεχνά να τιμά το παρελθόν της, 

αλλά και κυρίως… δεν ξεχνά να επενδύει στο παρόν και στο μέλλον της.» 

Χαιρετισμούς απεύθυναν επίσης ο πρόεδρος του Συλλόγου Τροπαιάτων 

Κωνσταντίνος Συριόπουλος και ο τέως Δήμαρχος Γορτυνίας Γιάννης 

Γιαννόπουλος. 

 

Στην συνέχεια το κοινό απόλαυσε την μουσικοχορευτική παράσταση που με 

φροντίδα είχαν ετοιμάσει οι χορευτές του Χορευτικού και Λαογραφικού 

Συλλόγου Γορτυνίας ‘ΑΡΙΩΝ ΙΠΠΟΣ’, οι οποίοι απέσπασαν το δυνατό 

χειροκρότημα των εκατοντάδων θεατών που παρευρέθηκαν στην γιορτή. 



Σε κλίμα συγκίνησης ακολούθησε η Βράβευση των Γορτύνιων καλλιτεχνών 

Μπάμπη Τσέρτου και Νάντιας Καραγιάννη από τον Δήμαρχο Γορτυνίας 

Ευστάθιο Κούλη και τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Τροπαίων 

Μαρίνο Κατσικερό. 

«Απόψε έχουμε τη χαρά και την ευλογία να τιμήσουμε δύο ανθρώπους της 

τέχνης, δύο πρεσβευτές του τόπου μας που με την πορεία τους έχουν χαράξει 

βαθιά το όνομα "Τρόπαια" στις καρδιές χιλιάδων ανθρώπων. Με τη φωνή 

τους, τη διαδρομή τους, τη συνέπειά τους, μας έκαναν να σηκώσουμε λίγο 

ψηλότερα το βλέμμα. Μας έκαναν να αισθανθούμε ότι η Γορτυνία έχει φωνή, 

έχει πολιτισμό, έχει καρδιά. Και είναι σίγουρο ότι θα συνεχίσουν για πολύ 

ακόμη…», τόνισε στην ομιλία του ο Δήμαρχος κος Κούλης. 

Αναμνηστικές πλακέτες πρόσφεραν στους καλλιτέχνες και ο Σύλλογος 

Τροπαιατών. 

Και ο Μπάμπης Τσέρτος και η Νάντια Καραγιάννη με συγκίνηση 

αναφέρθηκαν στα παιδικά τους χρόνια στα Τρόπαια, στην πορεία τους στο 

ελληνικό τραγούδι αλλά πρωτίστως στην στενή σχέση και σύνδεση τους με 

την ιδιαίτερη πατρίδα τους. 

 

Η βραδιά ολοκληρώθηκε όπως της άρμοζε ……..με μια ξεχωριστή συναυλία 

με τους τιμώμενους καλλιτέχνες και ένα πρόγραμμα γεμάτο τραγούδια που 

αγαπήσαμε, μελωδίες που αγγίζουν την ψυχή, και ήχους που ενώνουν τις 

γενιές. Οι Τσέρτος και Καραγιάννη με τις μαγευτικές τους φωνές μάζεψαν το 

πλήθος δημιουργώντας μια μοναδική γιορτινή ατμόσφαιρα κάτω από τον 

έναστρο ουρανό των Τροπαίων.  

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γόρτυνος και 

Μεγαλοπόλεως κ.κ. Νικηφόρος, ο Διοικητής του ΕΛΓΑ, πρώην Υπουργός 

Ανδρέας Λυκουρέντζος, ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, ο 

πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Νεκτάριος Μπαρούτσας, οι 

Αντιδήμαρχοι Πέννυ Μπέτσα, Δημήτρης Καζάς, Ηλίας Ρέππας, Λεωνίδας 

Συριόπουλος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Δημήτρης Στρίκος και Γιάννης 

Τσιόγκας, Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων, ο τέως Δήμαρχος Γορτυνίας 

Γιάννης Γιαννόπουλος, ο τέως Δήμαρχος Δημητσάνας Αναστάσιος Βλάχος, ο 

τέως Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής Γιάννης Σταθόπουλος, ο Γενικός 

Γραμματέας του ΠΣΑΤ και πρώην Δήμαρχος Πεύκης Γιάννης 



Θεοδωρακόπουλος, η Διοικητής του ΑΤ Τροπαίων Νικολέτα Κυρίου- 

Καρβέλη, ο Πρόεδρος της Παγγορτυνιακής Ένωσης Παναγιώτης 

Αγγελακόπουλος και ο επίτιμος Πρόεδρος της Ένωσης και εκδότης της 

εφημερίδας «Γορτυνία» Κώστας Καλύβας, o Πρόεδρος του Διασυνεδριακού 

και Πολιτιστικού Κέντρου Δημητσάνας Κώστας Λάμπρου, εκπρόσωποι 

συλλόγων και φορέων και πλήθος κόσμου. 
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